

TOP生活 | 时尚圈



关注TOP生活
会生活、会消费

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230
(周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码)
官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费TOP生活)

生活如是说:夏饮绿茶可以消暑,冬饮红茶可以祛寒;大口喝茶可以解渴,小口品茶可以知味。饮茶的好处多多自不用说,关键在于饮者的心情。正所谓,泡一壶茶自得其乐,喝一杯酒对月当歌。

自本报TOP生活的“纸上商城”开张以来,这个叫“纸尚”的购物平台便与众不同、迅速火爆,主要是因为其倡导着一种全新的生活方式。炎炎夏日,“纸尚”希望我们的会员不仅仅是来此买一包茶叶或者其他超值的东东,更重要的是通过不一样的体验去发现生活中别样的魅力。郑州晚报记者 王一品

乐享生活,优惠到家 “纸尚”带您体验别样魅力

真名牌、真火爆 这是咱老百姓的购物乐园

茅台的红酱酒、崂山的私藏茶、海鸥的新款表……“纸尚”首批产品一经推出便引爆大家的购物欲望。“只要是真正的好东西、名牌产品,大家必然买账,火爆是自然而然的事情。”读者崔先生说,同款商品“纸尚”的价位通常是市场价的七折左右,而且同样享受品牌的售后和各种商家的服务,当然超值了。

“感谢晚报为我们提供这么好的平台,这真是咱老百姓的购物乐园。”读者陈女士已经在“纸尚”成功购物两次,她说,除了有品质保障外,最令人意想不到的是送货能够那么及时。

真低价、真省心 优惠送达家门口

由于省去了铺货、仓储、广告宣传等诸多渠道费用,加之批量销售和独家折扣,“纸尚”确保所售商品的价格远低于同类商品的市场价格。而晚报拥有66年的办报历史,积淀了良好的知名度和美誉度,其令人放心的品牌保证,可以轻松为读者提供一份超值服务,让您足不出户就能买到最称心的商品。

为了确保广大读者用最优惠的价格购买到最放心的产品,“纸尚”会严格把控进货渠道,直接与正规厂家、知名品牌合作,承诺只卖正品,假一赔十。“你

的所托,我的承诺。”这是“纸尚”的经营宗旨。

“纸尚”每周都会将经过精选的商品刊登在报纸上,读者可通过电话、微信等渠道选购,而专业的配送队伍会把您买的商品准确无误地送到家门口。“真名牌、真低价、真省心,是我们的服务理念。”相关负责人表示,今后“纸尚”还将定期展开“特色展销会”,比如婚庆系列展、美容产品展、奢华腕表展等,希望更多诚信经营的商家加入到我们的队伍中,为广大消费者提供更多优质商品。

时尚消息

青春之旅难说再见 “奔跑吧兄弟——快乐体验季”本周到达郑州



素有“郑姆斯特丹”之称的咱大郑州,本周末将迎来由浙江卫视和大业传媒集团共同主办的水动乐“奔跑吧兄弟——快乐体验季”跑男线下活动。郑州跑男迷们亲临现场,免费玩跑男游戏了:郑恺玩爆棚“健身KTV”、流行全国的“指压板”、不是所有人都玩得好的“穿越极限”、必须由3个人才能完成的“完美拍照”任务。你也可以同队长邓超、女神Baby一样,7月3日~7月5日来郑州二七万达广场释放你的快乐青春,不分职业不分性别,只要你敢挑战自我。

同时,随着《奔跑吧兄弟》第十一期节目在塞班岛开启异国之旅,霸占荧屏近3个月的《奔跑吧兄弟》第二季也宣告进入了尾声。只是粉丝们的不舍情绪开始蔓延,莫要心伤,与《奔跑吧兄弟》节目同步进行线下活动“水动乐·奔跑吧兄弟——快乐体验季”奔跑之旅仍在进行。

“奔跑吧兄弟——快乐体验季”活动自从5月1日在上海、广州开幕,至今已历时两个多月,对于他们来说,《奔跑吧兄弟》的舞台不专属于明星,让他们可以触手可及地参与其中,这种快乐和兴奋是《奔跑吧兄弟》给予的,更是由“水动乐·奔跑吧兄弟——快乐体验季”带来的。王一品

特惠商品



白金酱酒红酱A1
市场价96元
纸尚特惠价70元



白金酱酒红酱A6
市场价228元
纸尚特惠价135元

茅台红酱 喝出“讲究文化”

结婚喝红酱,甜甜蜜蜜;庆典喝红酱,红红火火;聚会喝红酱,和和美美。为庆祝“纸上商城”开张,茅台集团联合郑州晚报,对茅台集团明星产品白金酱酒进行裸价促销。白金酱酒红酱系列产品是茅台集团千亿工程着力打造的核心产品,是53°国标优级酱香型白酒,是中国中高端酱香酒的典型代表。

另有白金酱酒红酱A3:市场价158元,纸尚特惠价110元。
除了能享受纸尚特惠价,在晚报上商城买白金酱酒还送茅台集团VIP会员卡一张,凭卡购买茅台集团白金美酒可终身享受VIP特惠价。



私藏绿茶
市场价280元,
纸尚特惠价120元

私藏红茶
市场价280元
纸尚特惠价120元

崂山绿茶饮出一丝清凉

崂山绿茶,产于山东省青岛市崂山区。崂山地处黄海之滨,属温带海洋性季风气候,土壤肥沃呈微酸性,素有北国小江南之称。青岛崂陈茶业有限公司位于青岛市崂山区王哥庄西山社区,自2006年起致力于崂山茶的种植、加工、营销和研发,先后通过了国家QS认证、无公害认证、青岛市绿色食品协会认证。公司现有崂山绿茶、崂山红茶、崂山石竹茶、崂山乌龙茶等几大系列十几个茶叶品种。另有龙井43号,配以崂山独特的山水特征创新出独特的崂山茶新口味。

崂陈茶业提出“健康饮茶,饮健康茶”的理念,旨在引领人们养生饮茶的新风尚。“健康饮茶”,即茶叶的冲泡方式,建议冲泡崂山茶的最佳水温是绿



锦仪眉红茶
市场价598元
纸尚特惠价480元

茶80℃、红茶90℃,讲究茶与水的接触时间以6~10秒为宜,避免茶叶中的茶多酚、芳香物质等自动氧化,从而减少维生素、氨基酸的含量。“饮健康茶”,强调茶叶本身的品质,崂陈茶园不施化肥、不打农药,青山碧海、云雾缭绕,山泉细流、土壤肥沃、冬无严寒、夏无酷暑,得天独厚的自然条件为崂陈茶业的优良品质奠定了稳固基础。

海鸥腕表戴出夏日时尚

天津海鸥手表集团公司经营制造机械手表、电子手表、石英钟表、特种钟表(含建筑钟)和国防机械计时产品、精密机械加工及电子器件加工配套等多元化系列产品。1955年中国第一只手表在天津诞生后,企业宣告成立并屡创中国民族手表工业的里程碑。中国第一只电子手表、第一只独立(自行)设计制造的机械手表和第一只符合国际标准的女表均在这里诞生。

时至今日,海鸥手表仍为全国唯一的国产品牌,在国内外手表市场中占有一席之地。近年来,相继攻克并称世界手表“三大经典”的陀飞轮表、问表、月相万年历表三大腕表领域最先进技术,研发并批量生产出具有完全自主知识产权的“双陀飞轮表”“三问表”和“万年历表”。目前,海鸥集团不仅在研发能力、制造技术、生产能力、产品质量、市场占有率和出口等方面均处于国内领先水平,而且其自主知识产权产品达到90%以上。

海鸥816.364男表
市场价2800元
纸尚特惠价1960元



海鸥816.364L女表
市场价3280元
纸尚特惠价2296元

啤酒——社交神器

今年6月,最热点新闻莫过于在慕尼黑召开的G7峰会了。两大主角奥巴马和默克尔的“啤酒社交”,更是令世界瞩目。缘何这些国家领导人对啤酒情有独钟?主要还是因为啤酒本身独特的性质,才令其成为最受领导人欢迎的饮料,尤其是在夏季。

首先,啤酒属于低卡路里饮料,具体来说,100克啤酒的卡路里数相当于一根香蕉的1/3,也就是说我们喝一罐330ml的啤酒只等于吃了一根香蕉的热量。其次,啤酒更是适合所有美好时刻的百搭神器,宴会派对、朋友小聚、各类比赛、独自小酌等都离不开啤酒。这种由小麦萃取的天然美味饮料能为我们的生活增添更多乐趣。王一品